
Датум 
приступа 

4.7.2024. 

Конкурс 
Конкурс за суфинансирање научне и технолошке сарадње између Републике 

Србије и Републике Француске у оквиру програма „Павле Савић" 2025-2026 

Финансијер 
Република Француска (РФ): Министарство за Европу и спољне послове и 

Министарство просвете, високог образовања и истраживања 

Координација 
Спроводи агенција Campus France уз подршку Француског института у 
Србији. Носилац програма у Републици Србији (РС) је Министарство науке, 

технолошког развоја и иновација (НИТРА) 

Опис 

„Павле Савић” је програм сарадње „Партнерство Hubert Curien” (PHC) између 
РС и РФ у области научних и техничких истраживања. Програм омогућава 

активно учешће и мобилност „истраживача на почетку каријере”, нарочито 
доктораната и постдоктораната, објављивање заједничких публикација и 

патената, као и развој већ успостављене сарадње и укључивање у програме 

финансиране од стране Европске уније. 

Фокус 

− Пројекти треба да теже иновацијама и подстичу везе између академског и 
економског сектора, са посебним фокусом на примењена истраживања и 

трансфер технологије на индустријске области. 

− Са посебном пажњом ће се разматрати пројекти чија је тема повезана са 

оквирним програмом Европске уније за истраживање и иновације Хоризонт 
Европа, као и они који су на неки начин умрежени у европски 

научноистраживачки простор или имају европску перспективу. 

− Предност код избора ће имати нови предлози пројеката и нови пројектни 
тимови који нису били финансирани у претходним циклусима (2020-2022 и 

2023-2024). 
Трајање пројекта је две године. Предвиђени период реализације одобрених 

пројекта је од 1. јануара 2025. године до 31. децембра 2026. године. 

Корисници / 
Апликанти 

− Истраживачи запослени у акредитованим научноистраживачким 

организацијама који испуњавају услове у складу са Законом о науци и 
истраживањима („Службени гласник РС“, бр. 49/19, у даљем тексту: Закон) 

− Истраживачи који учествују у спровођењу Програма институционалног 

финансирања или другим програмима од општег интереса у складу са 

Законом. 

− Истраживачи на почетку каријере - лице које је запослено у акредитованој 
научноистраживачкој организацији, изабрано у истраживачко или научно 

звање или у еквивалентно звање у високом образовању и студенти мастер, 
докторских и постдокторских студија. 

Вредност 
гранта 

− Планирани буџет пројекта износи до 240.000,00 динара по једној години за 

реализацију пројектних активности односно до 480.000,00 за две године. 

− Трошкове превоза и трошкове боравка (смештај, припадајуће дневнице 

према правилима институције, здравствено осигурање) за истраживаче из 
Србије који се упућују у РФ. У случају да истраживач/и путују сопственим 

превозом, надокнада трошкова ће се извршити на основу правила 
институције. 

Линк ка 

документацији 

https://nitra.gov.rs/images/Bilateralna%20Saradnja/Francuska/KONKURS-

Francuska-2025-2026_15-05-2024.pdf 

Рок за пријаву 

− 22. јул 2024. године до 17,00 часова. Заједничке предлоге пројеката 
истраживачки тимови пријављују Координаторима Програма обе стране. 

− Пријава предлога пројекта на Конкурс се подноси на енглеском језику: 

1. На интернет страници https://bilateral-france.nitra.gov.rs треба добити 

код за on-line попуњавање пројектне пријаве. 
2. Финалне верзије попуњене пројектне пријаве на енглеском језику (без 

потписа одговорног лица у pdf. формату) и допис на меморандуму 
институције са потписом одговорног лица, оверен/печатиран) у pdf. 

формату послати на електронску адресу prijava.francuska@nitra.gov.rs 

Контакт г-ђа Нада Милошевић, саветник, НИТРА, nada.milosevic@nitra.gov.rs 
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